
 

 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-40770-LOCH-2/2026
Заводни бр.: 353-339/25-02
Датум: 27.04.2026.год.
Лесковац

                  Поступајући по усаглашеном захтеву Петра Коцића из Орашца, Лесковац,  који је поднет
преко пуномоћника  “СТАНКОВИЋ-ИНЖЕЊЕРИНГ” доо из Лесковца, ул. Јужноморавских бригада
бр. 95, на основу члана 8ђ. и члана 53а. - 57. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС", бр.
72/2009, 81/2009 -испр., 64/2010 -одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 -одлука УС, 50/2013 -одлука
УС, 98/2013 -одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 -др. закон, 9/2020, 52/2021
,62/2023 и 91/2025 ),Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
("Службени гласник Републике Србије",бр.96/2023), Уредбе о локацијским условима ("Службени
гласник РС", бр. 87/2023) и Просторног плана града Лесковца („Службени гласник града Лесковца“,
бр.12/11),издаје:

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ
за изградњу прикључка на дистрибутивни систем

електричне енергије хидрофорске кућица у с. Орашцу,
на КП 554 КО Орашац

(траса прикључка преко КП бр. 725, 553 и 554 све КО Орашац)

 

I. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛОЖЕНА УЗ ПРВИ И УСАГЛАШЕНИ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Пуномоћје;
Списак парцела;
Идејно решење у .пдф формату са графичким прилозима у .dwg формату;
Катастарско-топографски план у.dwg формату.

II. ИСПУЊЕНОСТ СВИХ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА прописаних чланом 7.Правилника о
поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник РС“, бр.
96/2023):



            -Орган је надлежан за поступање по захтеву............................................................ ДА;

            -Захтев поднет у прописаној форми и садржи све прописане податке...................ДА;

            -Приложено идејно решење објекта (ИДР) уз захтев................................................ДА.

III. ДОКУМЕНТАЦИЈА РГЗ-а прибављена по службеној дужности у складу са чланом 9.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Сл.
гласник РС", бр. 96/2023):

Копија плана, бр. 952-04-065-25843/2025 од 17.12.2025.год., издата од стране РГЗ, Служба за
катастар непокретности Лесковац;

Копија катастарског плана водова - уверење бр. 956-308-34083/2025  од 15.12.2025.год., издато
од стране РГЗ, Сектор за катастар непокретности, Одељење за катастар водова Врање.

IV. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА,
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ,
ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ
ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И АНТЕНСКЕ СТУБОВЕ: ///

V. ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ПАРЦЕЛУ:
У складу са чланом 69. Закона о планирању и изградњи (''Сл. гласник РС'', бр. 72/2009, 81/2009
- испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС,
98/2013- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019 – др.закон, 9/2020,52/2021, 62/2023 и
91/25).

VI. СПАЈАЊЕ ВИШЕ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА ПРЕ ИЗДАВАЊА УПОТРЕБНЕ
ДОЗВОЛЕ: ///

VII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ:У свему
према приложеном катастарско-топографском плану.

VIII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО УКЛОНИТИ ПРЕ
ГРАЂЕЊА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА: ///

IX. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО ПРАВИЛНИКУ О
КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР. 22/2015):

Назив: Локални електрични  водови
Класификациони број: 222410 - Локални електрични надземни или подземни
водови

 учешће уукупној површини објекта 100%
Категорија: Г

X. ПЛАНСКИ ОСНОВ: Просторни план града Лесковца- (Сл.гласник Града Лесковца
број12/11);

XI. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У КОЈОЈ
СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА:

3.ПРОПОЗИЦИЈЕ ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА

3.1. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА

3.1.1. Правила уређења и изградње мрежа и објеката инфраструктуре

3.1.1.1. Саобраћај и саобраћајне површине



Реализација планом предвиђеног унапређивања постојеће саобраћајне мреже и планирања
нове уличне и путне мреже, спроводиће се према важећој урбанистичкој документацији за
просторе где они већ постоје или је планирана њихова израда, а на осталим деловима према
правилима која се дефинишу овим планом.Општа правила. Саобраћајнице се по правилу
постављају унутар јавног земљишта или у осталом грађевинском земљишту уз претходно
решавање имовинских односа. За формирање нових и измену трасе и габарита постојећих
саобраћајница ради се план детаљне регулације. Дозвољена је изградња нових станица за
снабдевање горивом у коридорима државних путева I и II реда и општинских путева и улица
на основу урбанистичког пројекта и претходне сагласности управљача пута. Планиране
локације утврђивати у складу са саобраћајним, противпожарним прописима, животне
средине, водопривреде и санитарне заштите. За сваку конкретну локацију потребно је
урадити елаборат који садржи анализу утицаја на безбедност и функцију саобраћаја,
загађење ваздуха, воде и земљишта, као и мере које се предузимају за спречавање и смањење
штетних утицаја.Правила уређења и грађења путева и улица у грађевинском подручју.
Најмања ширина габарита улице дефинише се у зависности од ранга пута на делу ван насеља
и износи:- државни пут I реда број 9 деоница насеље ''Подрум'' - петља ''Власотинце'', у свему
према елементимадефинисаним у Условима за изградњу аутопута Е-75 (''Сл. гласник
општине Лесковац'' број 4/93);- државни пут II реда - коловоз 6 m, тротоари 2 m и ако нема
атмосферске канализације зависно од теренскихуслова једнострано или двострано бетонски
ригол;- локални пут – коловоз 5 m, тротоари 1,5 m и ако нема атмосферске канализације
зависно од теренскихуслова једнострано или двострано бетонски ригол;- најмања ширина
коловоза на стамбеним прилазима и улицама је 5 m, изузетно у улицама где може да
сеорганизује једносмерни саобраћај може бити и ужи али не мањи од 4 m;- најмања ширина
приватних пролаза је 2,5 m;- најмања ширина тротоара и пешачких стаза је 1,50 m.Правила
уређења и грађења за путеве ван грађевинског подручја. Најмања ширина габарита пута
дефинише се у зависности од ранга пута: 1) општински пут – коловоз 5 m, банкине 1 m и
одводни јарак или ригол по потреби; 2) некатегорисани пут - коловоз 5 m (изузетно 4 m на
краћим деоницама где се установи да економски параметри угрожавају раелизацију
пројекта), банкине 1 m, одводни јарак или ригол по потреби.У заштитном појасу поред јавног
пута ван насеља, забрањена је изградња грађевинских или других објеката, као и постављање
постројења, уређаја и инсталација, осим изградње саобраћајних површина пратећих садржаја
јавног пута, као и постројења, уређаја и инсталација који служе потребама јавног пута и
саобраћаја на јавном путу. У заштитном појасу може да се гради, односно поставља, водовод,
канализација, топловод и други сличан објекат, као и телекомуникационе и електро водове,
инсталације, постројења и сл, по претходно прибављеној сагласности управљача јавног пута
која садржи саобраћајно-техничке услове.Заштитни појас са сваке стране јавног пута има
следеће ширине: 1) државни путеви I реда – аутопутеви, 40 m, 2) остали државни путеви I
реда, 20 m, 3) државни путеви II реда, 10 m, 4) општински путеви, 5 m.Минимална удаљеност
инсталација је 3,0 m од крајње тачке попречног профила - ножице усека или насипа, или
спољње ивице путног канала за одводњавање (изузетно ивице коловоза уколико се тиме не
ремети режим одводњавања коловоза).Укрштање са инсталацијама предвиди искључиво
механичким подбушивањем испод трупа пута, управнона предметни пут у прописаној
заштитној цеви, тако да минимална дубина предметних инсталација и заштитнихцеви од
најниже горње коте коловоза до горње коте заштитне цеви износи 1,35 - 1,50 m, у зависности
одконфигурације терена. Заштитна цев мора бити поставњена на целој дужини између
крајњих тачака попречногпрофила пута, увећана за по 3,00 m са сваке стране. Минимална
дубина горње коте заштитне цеви испод путногканала за одводњавање (постојећег или
планираног) од коте дна канала до горње коте заштитне цеви износи 1,00m.На раскрсници
јавног пута са другим путем и укрштања јавног пута са железничком пругом у истом нивоу,
морају се обезбедити зоне потребне прегледности у складу са прописима. У зонама потребне
прегледности забрањено је подизати засаде, ограде и дрвеће, остављати предмете и
материјале, постављати постројења и уређаје и градити објекте, односно вршити друге радње
које ометају прегледност јавног пута. Ограде, дрвеће и засаде поред јавних путева подизати



тако да не ометају прегледност јавног пута и не угрожавају безбедност одвијања саобраћаја.
Рекламне табле, рекламни панои, уређаји за сликовно или звучно обавештавање или
оглашавање могу се постављати поред државног пута на минималној удаљености од 7 m,
поред општинског пута на минималној удаљености од 5 m, мерено са спољне стране од
ивице коловоза.

3.1.1.3. Енергетска инфраструктура

            3.1.1.3.1. Електроенергетска инфраструктура

У заштитним зонама далековода 400 kV, 220 kV и 110 kV, које износе минимално 40 m, 35 m
и 25 m, обострано није забрањена градња објеката и она је условљена Техничким прописима
за изградњу надземних електроенергетских водова уз израду студије (елабората) о односу
далековода и планираних садржаја. За такву градњу неопходна је сагласност власника мреже.
У заштитној зони далековода 35 kV, минимално 10 m обострано, као и у заштитној зони
далековода 10 kV минимално 5 m обострано није забрањена  градња објеката и  условљена је
Техничким прописима за изградњу надземних електроенергетских водова, тако да је
неопходна  сагласност власника мреже.

Трафостанице за нове потрошаче са потребом веће количине ел. енергије, напонског преноса
10/0,4 kV, поставити у центар потрошње. ТС градити као МБТС, КБТС   или зидане у
централним зонама насеља. ТС градити на прописаним растојањима од постојећих и
планираних објеката, а могу се градити и унутар објекта као посебне просторије. У рубним
зонама насеља ТС градити као СТС. ТС по правилу градити на сопственим парцелама,
деловима парцела на којима се граде производни објекти, а које ће служити за напајање
електричном енергијом оваквих објеката, зеленим површинама или на парцелама ЗЈН.
Планирану 10 kV мрежу у централним зонама насеља градити подземно. У рубним зонама
насеља мрежу градити ваздушно на бетонским стубовима. Мрежу по правилу градити на
сопственим парцелама или на парцелама ЗЈН. Нисконапонску мрежу градити ваздушно на
бетонским стубовима и самоносоивим кабловским снопом (СКС). ТС по правилу градити на
сопственим парцелама или на парцелама ЗЈН. Кућни прикључак извести СКС-ом по важећим
законским и техничким прописима. Јавну расвету поставити на постојеће бетонске стубове
или независне стубове који се користе искључиво за светиљке јавне расвете. ЈР примарних
саобраћаница мора бити на вишим стубовима, а детаље као што су број стубова, светиљки,
врсту светиљки и др, одредити главним пројектом у складу са условима надлежног
Југословенског комитета за осветљење. Заштиту од атмосферског пражњења извести
класичним громобранским инсталацијама према важећим законским прописима.

Услови за изградњу електроенергетске мреже

Електроенергетска мрежа и објекти граде се у складу са главним пројектом према важећим
законским прописима. Услови за изградњу трафостаницa 10/0,4 kV: ТС градити као МБТС,
КБТС, челичнорешеткасту стубну ТС или зидану ТС; ТС у склопу објекта мора задовољити
прописе ''Правилника о техничким нормативима за заштиту електроенергетских постројења
и уређаја од пожара''; ТС градити за напонски ниво 10/0,4 kV; локација ТС мора бити у
центру потрошње, односно што ближе тежишту оптерећења; прикључни водови треба да
буду што краћи, а расплет водова што једноставнији; обезбедити лак приступ ТС ( приступни
пут – чврста подлога); ТС мора имати што мањи утицај на животну средину (бука).

Услови за подземну електромрежу:

дубина рова за полагање електрокаблова је минимално 0,70 m, односно 0,90 m за каблове

10 kV;



електромрежу полагати на милималном растојању од 0,5 m од темеља објеката и 1,0 m од
коловоза; по могућности мрежу полагати у простору зелених површина;
укрштање ел. кабловског вода са саобраћајницом, ван насеља, врши се полагањем кабловског
вода у бетонски ров или бетонску односно пластичну цев увучену у хоризонтално избушен
отвор у циљу лакшег одржавања вода;
дубина између горње ивице кабловске канализације и површине пута је минимално 0,80 m;
међусобни размак електоенергетских каблова у истом рову одредити на основу струјног
оптерећења, а минимално растојање је 0,7 m код паралелног вођења и минимално 0,2 m код
укрштања; обезбедити кабловске водове од међусобног контаката како код паралелног вођења
тако и код укрштања;
код паралелног вођења електро и телекомуникационих каблова минимално растојање је 0,50 m
за каблове напона 1 kV 10 kV и 20 kV а 1,0 m за каблове напона 35 kV.
растојање приликом укрштања са телекомуникационим кабловима не сме бити мање од 0,50
m; укрштање са телекомуникационим каблом у насељу је под минималним углом од 30° по
могућству што ближе 90°, а ван насеља минимални угао од 45°; по правилу електроенергетски
кабл се полаже испод телекомуникационог кабла;
није дозвољено паралелно полагање електроенергетског кабла испод или изнад водоводних и
канализационих цеви;
хоризонтални размак енергетског кабла од водоводне и канализационе цеви је минимално 0,5
m за каблове 10 kV, односно 0,4 m за остале каблове;
вертикални размак ел. енергетског кабла код укрштања са водоводном или канализационом
цеви може да буде испод или изнад цеви на минималној удаљености од 0,4 m за каблове

35 kV или минимално 0,3 m за остале каблове;
у ситуацијама када није могуће постићи прописане минималне удаљености, односно размаке,
ел. кабл се провлачи кроз заштитну цев;
није дозвољено паралелено полагање ел. каблова ни изнад ни испод гасоводних цеви;
размак између ел. каблова и гасовода при укрштању и паралелном вођењу у насељеним
местима је минимално 0,80 m, а изван насеља 1,2 m; у ситуацијама када су просторни услови
неадекватни ел. кабл се мора полагати у заштитној цеви на минималном расојању 0,30 m,
дужина цеви мора бити најмање 2,0 m са обе стране укрштања или целом дужином паралелног
вођења.

Услови за надземну електромрежу:

НН самоносиви кабловски склоп постављати на бетонске стубове са међусобним размаком до
40 m (у специфичним ситуацијама могу се полагати на фасади објекта по важећим прописима
и нормативима);
није дозвољено полагање нисконапонских и самоносивих кабловских снопова у земљу или у
малтер;
само у изузетним случајевима могу се водити водови преко или у близини објеката за стални
боравак људи (вођење водова преко објекта је и када се вод налази на 3 m од објекта (10 kV)
или 5 m од објекта (напон већи од 10 kV);
када се водови воде изнад објеката неопходно је појачање изолације, а за објекте где се
задржава већи број људи потребна је и механички појачана изолација;
није дозвољено постављање зидних конзола или кровних конзола и носача водова на
стамбеним зградама преко којих прелазе ВН надземни водови;
није дозвољено водити надземне водове изнад објеката у којима се налазе лакозапаљиви
материјали, на пролазу поред таквих објеката хоризонтална сигурносна удаљеност једнака је
висини стуба увећаној за 3 m а износи најмање 15,0 m;
одређивање сигурносних удаљености и висина од објеката, као и укрштање
електроенергетских водова међусобно и са другим инсталацијама врши се у складу са
Правилником о техничкоим нормативима за изградњу надземних и електроенергетских водова
напона од 1 kV до 400 kV.



XII. ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ:///
XIII. ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ:///
XIV. ДОЗВОЉЕНА ВИСИНА ОБЈЕКТА: ///
XV. СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА: ///

XVI. ГАБАРИТ ОБЈЕКТА:

- Дужина НН мреже: 289м.

              -Врста/тип кабловског вода: PP00-A 4x25mm2 /1kV

              РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА: Према идејном решењу

XVII. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:Према идејном
решењу

XVIII. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:У складу са
правилима из важећег планског документа и условима ималаца јавних овлашћења.

XIX. ОДВОДЊАВАЊЕ АТМОСФЕРСКИХ И ПОВРШИНСКИХ ВОДА:///
XX. НИВЕЛАЦИЈА ПАРЦЕЛЕ: Насипањем терена не смеју се угозити суседне парцеле и

објекти на њима
XXI. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ: ///

XXII. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ: ///
XXIII. ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Према идејном решењу.
XXIV. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални
XXV. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ: ///

XXVI. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРОСТОРА ЗА ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА:///
XXVII. МЕРЕ ЗАШТИТЕ:Обратити посебну пажњу на заштити постојећих суседних парцела и

суседних објеката. Приликом извођења радова обезбедити суседне парцеле и суседне објекте.
Сваку евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и надокнади власнику суседног
објекта / суседне парцеле.

XXVIII. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ
ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО ОДЛУКА ДА НИЈЕ
ПОТРЕБНА ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:  ///

XXIX. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ: ///

ДРУГИ УСЛОВИ У СКЛАДУ СА ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА: Према одредбама
Правилника о уређивању, управљању, одлагању и депоновању грађевинског отпада у току
извођења радова ("Сл. гласник РС", бр. 81/2024), потребно је приложити план управљања
грађевинским отпадом и решење о сагласности на план, које је прибављено у складу са
подзаконским прописом којим се уређује управљање отпадом од грађења и рушења.

XXX. УСЛОВИ ИМАОЦА ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА:

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ ДОО БЕОГРАД, ОГРАНАК ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
ЛЕСКОВАЦ: Услови за укрштање и паралелно вођење број 2561200-Д.10.02.-516069/25 од
30.12.2025.год;
ДОО ПУТЕВИ СРБИЈЕ.Услови за пројектовање, бр. 29/26 од 05.03.2026.год;
ЈП УРБАНИЗАМ И ИЗГРАДЊА: Услови за укрштање и паралелно вођење број 6819/25 од
29.12.2025.године.

XXXI. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА О
ОДОБРЕЊУ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:



Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у регулацији
постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања на катастарској
подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући регистар у складу са
законом (према члану 16. Правилника о поступку   спровођења обједињене процедуре
електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 96/2023);
Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне локације интегрисан
са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране регистроване
геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини,
начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и
намени објеката – "Сл. гласник РС", бр. 96/2023) УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА О
ОДОБРЕЊУ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА ПРИЛОЖИТИ ГЕОДЕТСКУ ПОДЛОГУ ОВЕРЕНУ
ОД СТРАНЕ РЕГИСТРОВАНЕ ГЕОДЕТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СА ОДГОВАРАЈУЋОМ
ЛИЦЕНЦОМ;
Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак предметне
локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од  стране
регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 56. Правилника
о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације
према класи и намени објеката   – "Сл. гласник РС", бр. 96/2023).Уз захтев за издавање
грађевинске дозволе приложити геодетску подлогу оверену од стране регистроване геодетске
организације са одговарајућом лиценцом;
Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на катастарском
плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде топографског снимка
од стране егистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 58.
Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке
документације према класи и намени објеката  – "Сл. гласник РС", бр. 96/2023);
Идејни пројекат за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација                           и подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката   – "Сл.
гласник РС", бр. 96/2023).

XXXII. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Идејно решење број 74/25-ИДР од децембра 2025.год., урађено од стране “СТАНКОВИЋ-
ИНЖЕЊЕРИНГ” доо из Лесковца, ул. Јужноморавских бригада бр. 95;
Главна свеска, бр. 74/25-ИДР;                    
Пројекат електроенергетских инсталација, бр. 74/25-ИДР;
Главни пројектант и Одговорни пројектант пројекта електроенергетских инсталација, Срђан
Станковић, дипл. инж. ел. (350 6502 04) и Предраг Станковић и одговорно лице пројектанта.

XXXIII. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: Ови локацијски услови важе две године од
дана издавања или у случају фазне изградње до истека важења грађевинске дозволе издате
последње фазе, издате у складу са тим условима

XXIV. НАПОМЕНЕ:

Сходно чл. 53. Правилника осадржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле
техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС", бр.73/2019) УЗ
ИДЕЈНИ ПРОЈЕКАТ ПРИЛОЖИТИ:

1) за објекте категорије "А": пројекат архитектуре са изјавом одговорног пројектанта да
објекат испуњава основни захтев: механичка отпорност и стабилност;



2) за објекте категорије "Б": пројекат архитектуре и пројекат конструкције објекта, као и
технички опис свих инсталација;

3) за објекте категорије "В": пројекат архитектуре и пројекат конструкције, пројекте
инсталација као и пројекте свих области који су релевантни за предметни објекат и испуњење
основних захтева за објекат;

4) за објекте категорије "Г": пројектe одговарајућих области који су релевантни за
предметни објекат.

На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта,  али се  може
приступити изради идејног пројекта у складу са подзаконским актом којим се уређује
садржина техничке документације према класи и намени објекта и може се поднети захтев за
издавање решења о одобрењу за извођење радова.

Идејни пројекат израдити у складу са овим локацијским условима, правилима струке и
Правилником о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке
документације према класи и намени објекта ("Сл. гласник РС", бр. 73/19).

Решење о одобрењу за извођење радова се издаје инвеститору који има одговарајуће право у
складу са чланом 135. Закона о планирању и изградњи (''Сл. гласник   РС'', бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 -
одлука УС, 98/2013- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/19, 37/19-др.закон, 09/20,
52/2021, 62/2023 и 91/25) који достави идејни пројекат у складу са подзаконским актом којим
се уређује садржина техничке документације према класи објекта, односно технички опис и
попис радова за извођење радова на инвестиционом одржавању, односно уклањању препрека
за кретање особа са инвалидитетом, а уредио је односе са јединицом локалне самоуправе у
погледу доприноса за уређивање грађевинског земљишта и платио одговарајућу
административну таксу.

Сходно члану 4. став 2. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС", бр.
96/2023) техничкој контроли подлеже пројекат за грађевинску дозволу и идејни пројекти
израђени за потребе реконструкције линијских инфраструктурних објеката, осим у
случају електродистрибутивне и електронске комуникационе мреже.

Сходно члану 25. став 6. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС",
бр. 96/2023), за пројекте у чијем финансирању учествују корисници јавних средстава,
без обзира да ли је корисник јавних средстава инвеститор, главној свесци се обавезно
прилажу и пројектни задатак и предмер и предрачун радова, осим у случају идејног
решења.

Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 -
испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 -одлука УС,
98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон,9 /2020,
52/2021, 62/2023 и 91/2025), током спровођења обједињене процедуре, надлежни орган је
искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за изградњу, не упуштајући се
у оцену техничке документације, нити испитивање веродостојности докумената које је
прибавио у тој процедури, па ове локацијске услове издаје у складу са актима и другим
документима из члана 8б Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012,42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука
УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020,
52/2021, 62/2023 и 91/2025).



XXXV. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем Централног
електронског система обједињене процедуре) Градском већу града Лесковца,   у року од три
дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр. 840 -
742241843 - 03, по моделу 97,  са позивом на бр.  23-058-05766.

XXVI. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тарифни бр. 8 (''Сл.
гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15 и 51/16, "Сл. гласник РС", бр.
15/18-одлука УС и 17/18-испр. одлуке УС), за израду ових локацијских услова потребно је
платити градску административну таксу у износу од:                              

289 m’ х 45 дин./m  = 13.005,00 дин.

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тар. бр. 8 (''Сл.
гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15, и 51/2016, „Сл. гласник РС“
бр. 15/2018 – одлука УС и 17/2018 – испр. Одлуке УС), тарифни бр. 3. за израду информације
о локацији уплатити таксу у износу од 800,00 динара на жиро рачун бр. 840-742241843-03 са
позивом на број 97 23-058-05766 у корист града Лесковца.

 Уплате за издату документацију од РГЗ-a и услове ималаца јавних овлашћења, потребно је
приложити у ЦЕОП-у, у склопу предмeта бр. ROP-LES-40770-LOCH-2/2026.

Обрадила
Радмила Горуновић, дипл.инж.арх.
                                                                                 
Шеф обједињене процедуре
Душанка Здравковић, дипл. прав.
                                                                                                    ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ
                                                                                                                   Жељко Павловић, дипл. инж.арх..             
                                            


